

# 多家医院看病免费停车成“空文”

## 合肥市长热线:患者出示当日病历和医药单可免交停车费

记者 王玮伟

“去医院看病,停车还被收费,合理吗?”昨日,省城市民罗女士向本报反映,她每次去医院看病,都被收停车费。她表示很早就得知有规定,禁止公立医院收取患者停车费,难道现在成了“一纸空文”?接到罗女士的反映,记者对省城多家医院进行了调查。

### 反映: 看病停车,医院“照收不误”

日前,市民罗女士向本报反映,前不久儿子不小心摔倒,罗女士开车把儿子送去医院。经医生诊断确定为骨折,打好绑带后,罗女士准备开车离开医院时,保安要求罗女士支付4元停车费。之后,罗女士带儿子来复查、拆绑带,都被收取停车费用。

在这期间,细心的罗女士观察到,无论进医院的是开私家车还是骑电动车,不管停多久,都会被医院保安收取停车费用。罗女士认为,患者本身已经缴纳各种检查、治疗和住院费用,为何还要收取停车费?何况国家早已明文规定去医院看病的患者,凭就诊病历和票据,可享受免费停车。

### 亲历一: 车子“熄火”就收费

那么,省城的医院是否如同罗女士所言,都存在违规收费呢?为此,记者进行了走访。

记者来到淮河路某医院内,刚找到停车位,关闭汽车引擎,负责收费的保安便跟了过来,什么话也没问,拿起手中的发票便要索回停车费。当记者询问收费标准时,该保安说:“机动车每次4元,车停在医院内就

要交费,如果都不交费,医院内的车子会停得乱七八糟。”

随后,在宿松路某医院内,由于已经没有划线的停车位,保安将记者的车子安排到路边停放,然后索要4元停车费。“怎么看病还要收费?”对于这样的提问,该保安称:“停车收费是多少年的老规矩了,无论就医还是探视,都要付费,要不然你把车子停在医院外面,车子安全问题概不负责。”

### 亲历二: 进门拿“卡”,出门付钱

在采访中,记者发现一些医院为了方便收费,还专门在大门进出口设置了停车收费系统,实行“进门‘拿’卡,出门付钱”的方式收费。

记者来到位于绩溪路的一家大型医院,看到医院门口俨然是一个商场的停车场进出口,有专业的停车设备,专业的收费亭和收费员。记者开车至门口停车拿卡,在医院内找了个车位。15分钟左右,当记者准备驱车离开时,收费亭里的收费员刷了停车卡并要求支付5元停车费。记者说有病历,还需要交停车费吗?得到的答复仍然是肯定的。

### 官方: 患者停车收费属于违规

在采访中,记者也发现不少医院不需要收取停车费,在芙蓉路的安医二附院,停车位相当富余,进出口并没有前来收费的保安或相关人员。在梅山路的安徽中医学院内,记者停好车后,也没有收费人员前来收费。

随后,记者致电12345市长热线,得到的答复为患者出示当日病历和医药单可免交停车费。如果消费者发现医院存在这样违规收费的情况,可以向物价部门反映。

### ▶ 热线说事

## 灯不亮? 很快维修

星报讯(本报记者)“位于长江路与宿州路交叉口的行人信号灯突然没有了,盼能够早日维修。”昨日,省城市民王先生向本报反映道。

接到反映,记者来到长江路与宿州路交口看到,王先生反映的靠西南角人行道上,红绿灯杆桩基已被掩埋起来。记者观察发现,对面不少行人在过马路时,由于看不到信号灯一筹莫展。

记者将情况反馈到交警部门,相关工作人人员称,信号灯是前几天被撞坏的,会尽快维修。

且级别还比较高。虽然一直想逃走,但没有机会,她还被逼掏了68000元“入会费”。

直到今年9月,小区居民发现并举报了该传销组织。随后,辖区工商、社区等多部门行动,解救出小曹,并将其送回老家。见女儿平安到家,老曹激动地给美虹社区打来致谢电话。

## 搞传销? 有人救她

星报讯(王长林 王鹏 记者 马冰璐)最近,家住山西临汾的老曹很高兴,身陷传销组织的女儿小曹终于被解救,并平安回家,“多亏了合肥这边相关部门的帮忙。”

据了解,21岁的小曹之前在浙江打了两年工,2011年11月,她被同学骗到合肥来。到了住处后,她发现,同学在搞传销,而

## 想辞职? 扣你工资

星报讯(高晶晶 史文君 记者 马冰璐)日前,合肥市民汪女士来电称,她想辞掉现在的工作,可老板不同意,还说,如果离开,就扣发工资。

据汪女士介绍,她在南七附近一家美容店工作,最近她和几位同事一起找老板说,要辞职。谁知老板不但不同意,还说,

如果她们离开,就扣发一个半月工资。“刚进公司时还交了300元培训费,如今又扣发工资,可怎么办?”

对于汪女士反映的情况,该店老板表示,汪女士等人想辞职没有提前打招呼也给店里带来了麻烦。经协调,最终同意退还培训费和扣发的工资共计8000余元。



昨日,在省城金寨路上的一家阳澄湖大闸蟹专卖店内,店员为记者展示刚刚遇到的新蟹。据商家介绍,阳澄湖开捕当晚,今年的大闸蟹就已运抵省城,之后的两天销售均十分火爆。  
记者 黄洋洋/图

### ▶ 星报提醒

## 学习场所,小偷也去

星报讯(记者 范竹标)图书馆是个读书学习的地方,应该是安静之所,然后小偷却是无孔不入。9月23日上午,一蠢贼大摇大摆地走进省图书馆,盗得读者小孙的笔记本电脑后,溜之大吉。

记者了解到,当日11时47分,25岁的小孙正在省图书馆三楼看书。因内急,他没多想,便离开座位去了洗手间,手提电脑便留在座位上。谁知,三四分钟后小孙回来,发现桌上的手提电脑不见了。小

孙当即报警,但是电脑还是没能找到,他很懊恼,因为电脑里有好多私人照片、复习资料。

星报提醒:图书馆作为公共场所,安全防范不能大意。背包、手机、电脑等贵重物品要放在自己身边,最好能够存放到图书馆寄存处;不要用书包在图书馆等公共场所占位置,人离开时书包随身携带,防止被人拎走;发现形迹可疑的人及时报告图书馆保卫处,或打“110”报警。

## 邮寄月饼, 搞清权限

星报讯(记者 王玮伟)中秋节日益临近,市民小卢想给远在新加坡的小姨邮递一份月饼,以表达节日祝福。但当小卢把月饼打包好,送往邮政局时,却被告知该国禁止收寄进口月饼。

随后,记者致电合肥市邮政局相关负责人获悉,今年月饼的出境门槛仍然比较高,印度、韩国、新加坡、法国、菲律宾、印尼、台湾等38个国家和地区仍然禁止收寄

进口月饼。

同时,部分允许入境的国家和地区也对月饼进口采取了限制措施。如寄往美国、澳大利亚、加拿大等国家的月饼馅料不能有蛋黄、肉类等成分。

星报提醒:如果市民需要将月饼寄往国外,一定要在寄送月饼前了解该国有无“禁寄”限制,并注意月饼的保质期和邮递时长。

## 预订酒店, 殡仪馆旁

星报讯(记者 王玮伟)市民黄先生与自己的女朋友丽丽准备国庆去港澳自助游,前不久,两人在携程网上精心挑选,共花了6500元订购了机票和酒店。

之后,丽丽在网上搜索要去入住的酒店时,看到很多网友评论该酒店设立在殡仪馆旁边,丽丽心里不舒服。为再次确认,丽丽搜索了预订的酒店,发现搜索的结果

和网友说的一样。丽丽要求男友退订,重新选择一家酒店,结果携程网的答复是“一概付款,不得退款”。

星报提醒:网上对比选择酒店时,一定要注意看价格、地址、周边环境等细节。此外,对于一些明显操作不规范,酒店价格过低或事先要求给私人银行账户付款的网站需提高警惕。

## 婚姻别比, 否则散伙

星报讯(钱开莲 记者 马冰璐)合肥市民李玲(化名)和赵冬(化名)年近五旬,都曾有一段失败婚姻。结婚后,都喜欢拿前任与现任对比,导致婚姻濒临破裂。近日,两人达成协议,准备和

平分手。

星报提醒:安徽徽韵心理咨询有限公司国家二级心理咨询师周金妹认为,再婚夫妻相处,互相尊重、信任非常重要,切勿拿前任与现任作比较。